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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ

Дистанційне навчання – сукупність сучасних технологій, які забезпечують доставку інформації в дистанційному режимі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій взаємодії викладачів і студентів.[3] Дистанційна освіта активно увійшла у наше життя саме останнім часом, в умовах карантину. Серед переваг дистанційної форми навчання над традиційною можна відмітити: можливість виконувати завдання у зручний для себе час, можливість поєднувати роботу і навчання, можливість працювати в індивідуальному темпі, доступність навчальних ресурсів, навчання в комфортній обстановці, можливість отримувати додаткові індивідуальні консультації, економія коштів за рахунок проживання та харчування вдома, батьки можуть оцінити реальне навантаження на студента та викладача, рівні можливості для студентів з особливими потребами, можливість одразу побачити результати оцінювання, зручність для викладачів. 
Слід зауважити, що дистанційне навчання не позбавлене і ряду недоліків: нестача «живого» спілкування, відсуне «емоційне забарвлення» процесу передачі знань, в деяких випадках недостатня внутрішня мотивація, недостатній рівень практичних навичок, як викладачів, так і студентів щодо роботи з сучасними платформами дистанційного навчання; обмеженість у ресурсах, проблема аутентифікації та ідентифікації користувача, неякісний мобільний зв’язок, дистанційна освіта не підходить для розвитку комунікабельності, впевненості, навичок роботи у команді. Для досягнення більшої ефективності дистанційного навчання необхідною є зміна структури дистанційного навчання, зокрема: введення електронної версії балло-рейтингової системи; застосування практичних відео посібників при проведенні теоретичного курсу; розробка додаткових курсів для компенсації відсутніх знань; введення продуманої системи тарифів; посилення захисту і контролю над головними комп’ютерними базами та електронними центрами.
[bookmark: _GoBack]Незважаючи на численну критику, дистанційне навчання досить швидко зайняло значну нішу на ринку сучасної освіти. Зволікати цей виклик в сучасних умовах є досить недалекоглядним. Вчені можуть дискутувати з приводу переваг та недоліків дистанційної освіти та її різновидів, однак, цей вид навчання виявився досить дієвим в умовах глобальних викликів. На сучасному етапі розвитку науки, досить важливим є розуміння основних переваг дистанційної освіти та пошук засобів нівелювання її недоліків задля впровадження новітньої глобальної парадигми «безперервної освіти». 
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